

Ur.broj: 05-13625/16
Karlovac, 21. prosinca 2016.

MEDIJIMA
-svima

BOŽIĆ U SVAKOM SRCU

Karlovac, 21. prosinca 2016. – svake godine Inkasator tradicionalno humanitarno djeluje povodom najvećih katoličkih blagdana.

„Ove godine naše humanitarno djelovanje nije išlo samo prema obiteljima teže materijalne situacije već smo odlučili djelovati u nekoliko smjerova. Prva naša aktivnost je pomoć dvjema obiteljima s troje i četvero maloljetne djece u obliku bonova za kupnju potrepština u iznosu 1.250,00 kn. Uz ove dvije obitelji, osigurali smo drva za ogrjev sugrađaninu koji živi u izuzetno teškim uvjetima. U sklopu humanitarnog turnira Grada Karlovca i gradskih tvrtki koji će biti u petak 23.12. uplatili smo donaciju za rad Savez udruga osoba s invaliditetom Karlovačke županije u iznosu 1.500,00 kn“, rekao je direktor Rogoz prilikom današnjeg posjeta obiteljima.

Uz navedenu financijsku pomoć koja će primateljima barem za Božić napuniti stol i osigurati osnovne potrepštine, Inkasator je donirao rashodovana računala za potrebe rada osnovnih škola i Dječjeg vrtića „Četiri rijeke“. „Obzirom mi kontinuirano obnavljamo informatičku opremu sukladno potrebama servera i novih programa, imamo opreme koja je rashodovana, očuvana i može se koristiti za redovne potrebe organizacija. Svakodnevno primamo zahtjeve za raznom pomoći, iako većim dijelom se ona odnosi na financijsku postoje organizacije koje traže i pomoć u vidu informatičke i druge opreme. U ovom trenutku imali smo 7 računala koja smo mogli pokloniti i to smo učinili. Danas su upravo računala preuzeli predstavnici: DV „Četiri rijeke“, Gimnazije Karlovac, OŠ Braće Seljan (2 kom), OŠ Dragojla Jarnević, OŠ Banija i OŠ Skakavac“, rekao je Rogoz i zaključio: „Kada darujemo, darujmo čista srca. Tajna Božića nije stvarnost izvan nas, upravo suprotno. Ona se ostvaruje samo ako postane stvarnost u nama. Dopustite da se ovog Božića Isus rodi u svima vama i obasja sva srca. Sretan Božić želim svim Karlovčankama i Karlovčanima“.

S poštovanjem,

Andreja Barberić, struč.spec.
Viši savjetnik za odnose s
javnošću

